

Двое мальчишек в Иркутске скинули с крыши кирпич на голову 6-летней девочки

Двое школьников в Иркутске скинули с крыши кирпич, который попал в голову шестилетней девочке. Об этом сообщает ИА «ИрСити» со ссылкой на группу «Аноним 03» соцсети «ВКонтакте».

В группе написала мать пострадавшей девочки. Она рассказала, что её дочери 20 и 6 лет пошли на прогулку. Старшая сестра держала младшую за руку и почувствовала, что девочка упала на землю. Она повернулась в сторону сестры и увидела кирпич и кровь. Девочку госпитализировали со скальпированной раной головы и травмами лица, ей сделали срочную операцию.

Мать девочки сообщила, что кирпич скинули двое мальчиков в возрасте семи и восьми лет. Полиция проводит проверку.



Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

